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VISTO:

El Expediente N° 9136/20, iniciado por la Comisión Directiva de Club Eclipse Villegas, donde solicita la firma del Contrato de Locación de servicios propuesto por la Asociación Argentina de Volantes de Socorro Mutuos, Entidades mutualistas; y
CONSIDERANDO:

Que el Club Eclipse Villegas se encuentra trabajando para reacondicionar su kartódromo, requiriendo en consecuencia la celebración de dicho contrato para cumplir con las normas de seguridad que el mentado Kartódromo implica.

Que el Director de Gestión y Administración de Salud interviene dando la aprobación a la firma del Contrato de Locación de Servicios Médicos en virtud de entender que el Hospital Nuestra Señora del Carmen cuenta con los medios requeridos para brindar los servicios que establece el mismo.

Que corresponde elevarlo al Departamento Deliberativo a los efectos de convalidar el Contrato señalado.
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DEL PARTIDO DE GENERAL VILLEGAS, EN USO DE LAS ATRIBUCIONES QUE LE SON PROPIAS, ACUERDA Y SANCIONA LA SIGUIENTE: 
ORDENANZA Nº 6225
ARTÍCULO 1º: Convalidase el Contrato Locación de servicios médicos firmado entre la Municipalidad de General Villegas y la Asociación Argentina de Volantes de Socorro Mutuos, Entidades mutualistas, el cual como anexo forma parte integrante de la presente ordenanza.
ARTÍCULO 2º: Comuníquese al Departamento Ejecutivo, dése al Registro Oficial de Ordenanzas,  cúmplase y archívese.
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                              DADA EN LA SALA DE SESIONES DEL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE, A LOS VEINTICUATRO  DIAS DE JUNIO  DE DOS MIL VEINTIUNO.    
GUSTAVO M. SANTILLAN

                        JUAN JOSE TOMASELLI

Secretario H.C.D.                                                                 Presidente  H.C.D
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